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ŻYCIE RELIGIJNE PARAFII CHMIELOWICE  *  PORZĄDEK 
NABOŻEŃSTW *  OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

Refleksja 

      Odpowiedział Jezus: «Tak, jestem królem. Ja się na to narodziłem i na to 
przyszedłem na świat, aby dać świadectwo prawdzie. Każdy, kto jest z prawdy, 
słucha mojego głosu». 
     P. Jezus nie lawiruje między Piłatem, Sanhedrynem i przekornym 
tłumem. Mimo tragicznej sytuacji, w której się znalazł, nie zmienia swoich 
poglądów i przekonań, jest do końca wierny Ojcu i swojej misji. Ryzykuje 
ośmieszeniem, pogardą i skazaniem na śmierć i nie boi się wystawić 
swojego królewskiego majestatu na pośmiewisko tłumu. Za wierność 
temu, kim jest i Kogo kocha jest gotów oddać swoje życie. W ten sposób 
broni Królestwa Bożego, którego jest nietypowym królem. Jest taka 
piosenka religijna, która mówi, że tylko P. Jezus jest naszą jedyną 
gwarancją: „Opanuj krzyk, opanuj strach, zapomnij co to lęk, przestań wreszcie 
się bać – zaufaj mi! Choć na świecie wojny, nienawiść rodzi nienawiść, zło sieje 
zło, przemoc potęguje przemoc zaufaj mi! Uwierz jam zwyciężył świat, zobacz, że 
życie wiecznie trwa, jeśli chcesz, jeśli chcesz przejść na drugi brzeg, za mną idź, 
podaj dłoń  i nie lękaj się – pomogę ci – zaufaj mi!” 
      Kończy się rok liturgiczny. Dziękując Bogu za Jego czas i Miłość, 
prośmy Go o to, abyśmy nie wiedząc co nas czeka, w obawie przed 
niepewnym jutrem potrafili Mu zaufać i z Nim budowali naszą 
przyszłość, bo „Ważne są tylko te dni, których jeszcze nie znamy, Ważnych jest 
kilka tych chwil, tych na które czekamy”… 
        Panie Jezu, dopomóż nam, abyśmy każdego dnia z odwagą głosili 
Twoje królowanie. Naucz nas, jak dawać w trudnych i skomplikowanych 
czasach autentyczne świadectwo prawdzie. 

                                                                                                            (…) 

- 2 - 

Porządek Mszy św. i nabożeństw 
Niedziela Chrystusa Króla 23.11.2025 – Rok C 

 
PONIEDZIAŁEK 24.11.25r. św.męcz.Andrzeja Dung-Lac i towarz. 
  7.00 – Za Parafian 

WTOREK 25.11.25r.     
18.00 – Różaniec w intencji młodego pokolenia i o pokój na świecie 

18.30 – Za ++ rodziców Głogiewicz i Śliwka, dziadków, krewnych bliższych i  
             dalszych z obu stron 

ŚRODA 26.11.25r.  
18.00 – SZKOLNA: Za + męża Wernera Gambiec, ++ teściów Monikę i Wilhel- 
             ma Gambiec, 2 szwagrów, szwagierkę oraz wszystkich ++ z rodziny  
             Gambiec 

CZWARTEK 27.11.25r.   
  8.30 – Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi św. 
  9.00 – Za ++ rodziców Jana i Bronisławę Gwizdak, matkę Bronisławę, braci      

             Stanisława, Karola i Dominika, bratowe Ilzę i Feliksę, kuzyna Tadeusza    

             Kaźmirowicz oraz dusze w czyśćcu cierpiące  

PIĄTEK  28.11.25r.   
18.30 – 1). O Boże błog. i zdrowie dla syna Grzegorza Krenc z ok. urodzin 

             2). Za Parafian ++ w miesiącu listopadzie 

SOBOTA 29.11.25r.  
17.30 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi świętej 
18.30 – 1). Za++rodz. Erykę i Jerzego Laksy, ciocię Klarę, ojca Gotfryda Nitsche  
             oraz wszystkich ++ krewnych z rodzin Nitsche i Laksy 

             2). Za + Zbigniewa Zapotocznego w 30 dzień po śmierci 

PIERWSZA NIEDZIELA ADWENTU  30.11.25r.    
  7.30 – Za ++ rodziców Annę i Edmunda Kulpa, dziadków Marię i Jana Zawada,  
             Balbinę i Andrzeja Kulpa z prośbą o wieczne zbawienie i spokój ich dusz 

  9.30 – Za+o.Jezuitę Franciszka Chromika,++Irenę Wicher, Jana Lasotę, wszyst- 

             kich ++ sąsiadów, znajomych ich rodziny i dusze w czyśćcu cierpiące 

11.00 – 1). W intencji całej Służby Liturgicznej: kandydatów i ministrantów,  

             lektorów, Nadzwyczajnych Szafarzy Eucharystii, pani zakrystianki    

            Marii Duda, pani dekoratorki Lucyny Gogolok, panów zbierających  
             kolektę: Artura Smolin, Stanisława Kozłowskiego, Józefa Lellek,  
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             Jerzego Tiszbierek, Witolda Sulikowskiego i  Zygmunta Janikuła. 
             2). Do Miłosierdzia Bożego o dar nieba dla + męża Leszka Żyznowskiego 

16.00 – Nabożeństwo Adwentowe z poświęceniem opłatków wigilijnych i lampio- 

             nów roratnich   

 

Ogłoszenia duszpasterskie 

● Dzisiaj Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata – kolekta jest 

przeznaczona na potrzeby parafialne. Po Mszy św. wystawienie Najświętszego 
Sakramentu i Akt oddania się Jezusowi Chrystusowi Królowi Wszechświata. Z tej 

racji nie będzie dzisiaj nabożeństwa popołudniowego. 

● W minioną niedzielę podczas kwesty na wsparcie Domów Nadziei w Opolu i 

Dylakach, Parafianie ofiarowali 1350zł. Dziękuję wszystkim ofiarodawcom. 

Kolekta inwestycyjna przeznaczona na remonty przy naszym kościele wyniosła 
6130zł., dziękuję serdecznie wszystkim ofiarodawcom. 
● We wtorek o g.18.00 modlitwa różańcowa w intencji młodego pokolenia oraz o 

pokój na świecie. Modlitwie przewodniczy Róża p. G. Henek.  

● Sprawy kancelaryjne oraz intencje Mszy św. na rok 2026, proszę załatwiać od 
wtorku do piątku po Mszy św., w kościele (salka po lewej stronie prezbiterium). 
W sprawie formalności związanych z Chrztem, ślubem i pogrzebem oraz 
uzyskania różnych potrzebnych zaświadczeń, proszę o wcześniejszy kontakt 
telefoniczny (najlepiej we wtorek, środę i piątek w g.1430-1500, nr tel.77 474 55 

06). 

● W środę o g.18.00 Msza św. szkolna dla wszystkich dzieci. O g.17.00 zbiórka 

dla kandydatów na ministranta. 

● Za tydzień Pierwsza Niedziela Adwentu, zachęcam dzieci do przygotowania 
lampionów roratnich, a rodziny do przygotowania wieńców adwentowych. Za 

tydzień (30 XI) będą przed kościołem do nabycia wieńce adwentowe przygotowa- 

ne przez nasz Parafialny Zespół Caritas. Dochód z ich sprzedaży będzie 

przeznaczony na świąteczną pomoc dla potrzebujących z naszej Parafii. Po każdej 
Mszy św. poświęcenie wieńców adwentowych. Od Drugiej Niedzieli Adwentu, 

będą do nabycia opłatki wigilijne i świece Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. 

● Przygotowanie do I Spowiedzi i Komunii Św.:  
- katecheza dla dzieci: kl. III A – wtorek o g.17.00  

                                     kl. III B – czwartek o g.17.00 

- celebracja z poświęceniem medalików NMP: poniedziałek 8 XII o g.18.00 

- katecheza dla Rodziców dzieci I komunijnych: czwartek 11 XII o g.19.30 

● Przygotowanie do Sakr. Bierzmowania.: 

- katecheza dla kl. VIII – środa o g.19.00  
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- od poniedziałku 1 grudnia wszyscy kandydaci do Sakramentu Bierzmowania 

uczestniczą w RORATACH! 
● Spotkanie dla Wspólnoty Dzieci Maryi oraz dziewcząt, które chciałyby do tej 
wspólnoty należeć, odbędzie się w sobotę o g.11.00. Zapraszam. 

● Dziękuję za posprzątanie naszego kościoła parafialnego i proszę o to kolejne 
grupy:  28 XI – Danisch Sylwia, Danisch Marta, Blaik Katarzyna, Janikuła 
Karina, Janikuła Marcelina ; 5 XII – Żyznowska Bożena, Lachnik Magdalena, 
Lachnik Katarzyna, Okrajni Krystyna ; 12XII – Dawidowicz Małgorzata, Wlosz-

Dawidowicz Anna, Hyla Regina, Prochnij Iwona 

● Wizyta Duszpasterska tzw. KOLĘDA. Proszę nowych mieszkańców Parafii 
oraz tych, którzy jeszcze nigdy nie przyjmowali kolędy, aby zgłosili wolę 
przyjęcia księdza. Można to uczynić przez wypełnienie specjalnej ankiety, która 
jest dostępna na stoliku z gazetami a następnie przy najbliższej obecności w 
kościele, oddać ją w zakrystii. 
● W środę o g.20.00 zapraszam na spotkanie Szafarzy Nadzwyczajnych 
Eucharystii. 

● Zapraszam wszystkich mieszkańców na spotkanie dotyczące historii 
Chmielowic połączone z promocją książki Pani Prof. Anny Pobóg-Lenartowicz 

pt. „Siedem i pół wieku Chmielowic” wydanej w ramach inicjatywy lokalnej 

Urzędu Miasta Opola, które odbędzie się 30 listopada (niedziela) o g.17.00 w 

Chmielowickim Centrum Kultury przy ul. Gutenberga. 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

Złota myśl tygodnia 
     Uroczystość Chrystusa Króla uczy nas, abyśmy żyli na tym świecie z 

podniesioną głową, pełni otuchy i wyprostowani, w zgodzie z sobą, 

obdarzeni nienaruszalną godnością. Aby P. Bóg umacniał swoje 

panowanie nad nami tak, abyśmy nie byli zdominowani przez nasze 

kaprysy, namiętności lub samowolę innych ludzi. Jeśli jest w nas 

królestwo Boże, wówczas jesteśmy w prawdziwej jedności z samymi 

sobą i z P. Bogiem. 
o. Mariusz Więckiewicz CSsR 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Nr konta: 87 1090 2138 0000 0005 5600 0870 (utrzymanie Parafii) 

              26 1020 3668 0000 5802 0528 1730 (remonty przy kościele) 



 „Gazetka parafialna ANNALES jest wydawana przez parafię św. Anny Samotrzeciej w Opolu-Chmielowicach i jest 
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej”. 

KRONIKA ŻAŁOBNA – LISTOPAD 

     W ostatni piątek miesiąca wspominamy tych, którzy w tym miesiącu 
zmarli na przestrzeni ostatnich 10-ciu lat. Polecamy Miłosierdziu Bożemu i 
modlimy się za zmarłych: 
      2016 - Jan ANTONIAK                                              - Chmielowice 

      2017 - Mikołaj FABISZ                                             - Chmielowice 

      2018 - Zbigniew KĘDZIORA                                     - Chmielowice 

                  Gothard SMOLIN                                           - Dziekaństwo 

      2019 - Gertruda BUHL                                              - Chmielowice 

      2020 - Andrzej OKONOWSKI                                  - Chmielowice 

                  Anna OKOS                                                     - Chmielowice 

                  Gerard LAKWA                                               - Dziekaństwo 

                  Maria LACHNIK                                              - Dziekaństwo 

      2021 - Anna HAMPF                                                 - Żerkowice 

                  Hubert KOC                                                    - Żerkowice 

      2022 - Gerard RZANY                                               - Chmielowice 

      2023 - Reinhold NIESPOR                                        - Chmielowice 

      2024 - Krzysztof KOTULA                                         - Chmielowice 

      2025 - Zbigniew ZAPOTOCZNY                               - Chmielowice 

                  Liam KUCZERA                                               - Chmielowice 

      Ponadto także wszystkich, którzy zmarli w listopadzie od początku 
istnienia parafii: Władysław DAWIDOWICZ, Paweł DUDEK, Anna STRZAŁKA, 
Jadwiga POŻERNIUK, Bronisław DAWIDOWICZ, Klara KOCHANEK, Jadwiga 
PUDELKO, Maria PUDELKO, Alfred BARON, Jerzy CZOLLEK, Antoni KOTULSKI, Eryk 
NOWICKI, Franciszek MILEK, Franciszek BUHL, Maria BIAS, Krystyna 
JASZCZYSZYN, Agnieszka GOGOLOK, Augustyn WICHER, Florentyna DUDA, Karol 
DUDEK, Urszula CHOLEWA, Paweł BIAS, Franciszek BAUCH, Werner GAMBIETZ, 
Borys LEHRER, Zygmunt KOZIKOWSKI, Konrad MAKIOLA, Michał SZEFER, Jadwiga 
LECHOWICZ, Józef PUDELKO, Wiktor STOTKO, Dorota WALECKO, Agnieszka 
KURZ, Czesław CHYLIŃSKI, Gertruda WALERUS, Walter BLAIK, Jerzy LACHNIK, 

Gertruda HENCZEL, Hubert BRYLA, Piotr POŻERNIUK, Piotr STRZAŁKA, Dariusz 
JAŃSKI, Renata JONIENC, Jadwiga LISOWSKA, Stanisław WILK, Reinhold 
KANDZIORA, Szymon LYSIK, Erwin DANISCH, Anna WRZÓD,  Józef WALBRECHT, 
Zygmunt WILCZYŃSKI, Irena KOTULA, Helena GOGOLOK, Ginter KANDZIORA, 
Piotr LAKWA, Albert KOS, Jan SZCZĘCH, Józef WAC    

Dobry Jezu a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie! 

 


